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/  Azienda per i servizi alla persona  

 
Domanda: 
Nell'ART. 19 dell'allegato 1 viene riportato: "Alla manifestazione d’interesse (sottoscritta dal legale 
rappresentante del soggetto richiedente o capofila in caso di raggruppamento non formalizzato) 
dovranno essere allegati altresì: L'informativa privacy (Allegato 4)" L'allegato 4 deve essere 
prodotto sia dal capofila che dal mandante? 
Risposta: 
Se il mandante è già costituito deve sottoscrivere L’allegato 4, altrimenti lo deve sottoscrivere solo 
il Capofila 
 
 
Domanda: 
Nell'ART. 19 dell'allegato 1 viene riportato: "Alla manifestazione d’interesse (sottoscritta dal legale 
rappresentante del soggetto richiedente o capofila in caso di raggruppamento non formalizzato) 
dovranno essere allegati altresì: L’istanza di partecipazione alla manifestazione di interesse 
conforme agli elementi sopra specificati, con indicato il piano dei costi della proposta per l’intera 
durata progettuale (Allegato 3)" Nell'allegato 3 non c'è una parte dedicata a "piano dei 
costi della proposta per l'intera durata progettuale". Cosa si intende? Esiste un fac-
simile da seguire? 
Risposta: 
ll piano dei costi relativo alla proposta progettuale si ritiene libero, si invia, allegato alla presente, 
quale possibile traccia non vincolante un fac-simile da poter utilizzare. 
 
Domanda: 
Vorrei un chiarimento in merito ai “Soggetti ammessi alla manifestazione di interesse” così come 
indicato nell’ art. 7 
Le aziende private possono partecipare al bando? Noi siamo una SRL e non siamo iscritti RUNTS. 
Risposta: 
Possono partecipare solo gli Enti del Terzo Settore e non le società, queste potranno avere un 
ruolo come terzi contraenti con gli ETS partecipanti. 
 
 
Domanda: 
abbiamo provato ad effettuare il pagamento del contributo a favore dell'ANAC ma non è possibile. 
Viene visualizzato questo messaggio:  
- GAE07 - Il codice inserito è valido ma non è attualmente disponibile per il pagamento. E' 
opportuno contattare la stazione appaltante. 
 
Risposta: 
Informiamo che al momento dovrebbe essere possibile effettuare il pagamento del contributo a 
favore dell’ANAC. 
In caso di perdurare delle difficoltà la stazione appaltante rende noto che sarà ammesso il soccorso 
istruttorio.  
In alternativa e in via eccezionale potrebbe essere operato un pagamento con bonifico al seguente 
beneficiario: 
 
Autorità Nazionale Anticorruzione 
Istituto di credito: Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a. - Via del Tritone 14 Roma CAP 00187 
IBAN: IT 77 O 01030 03200 0000 04806788  
CODICE BIC/SWIFT: PASCITMMROM 
Causale: modalità provvisoria di versamento contributo procedura coprogettazione 

CIG A03E3F5498  


